КТО ОКАЗЫВАЕТ БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ:
Федеральные органы исполнительной власти  и подведомственные им учреждения, органы исполнительной власти Красноярского края и подведомственные им учреждения, органы управления государственных внебюджетных фондов – в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к их компетенции;
Уполномоченный по правам человека в Красноярском крае - в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к его компетенции, определенной Законом края от  25 октября 2007 года № 3-626 «Об уполномоченном по правам человека в Красноярском крае»;
Адвокаты, государственные юридические бюро -  в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, представления интересов граждан в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, установленных действующим законодательством РФ;
Нотариусы – в виде консультирования по вопросам совершения нотариальных действий;
Юридические клиники, созданные образовательными учреждениями высшего профессионального образования -  в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составления  заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;
Негосударственные центры бесплатной юридической помощи – в виде правового консультирования в устной и письменной форме,  составления  заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера.
Подробная информация размещена на официальном сайте агентства по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края.

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
По вопросам оказания бесплатной юридической помощи, в том числе по качеству оказанных услуг адвокатами, необходимо обращаться в Агентство по обеспечению дятельности мировых судей Красноярского края по телефону (391) 221-46-27  и на сайт www.mirsud24.ru, а также в Адвокатскую палату Красноярского края по телефону (391) 277-74-54  и на сайт www.krasadvpalata.ru
Категории граждан, имеющих право на предоставление бесплатной юридической помощи, список необходимых документов, а также другая полезная информация приведена в памятке (прилагается ниже).

