Уведомление о проведении публичного обсуждения
проекта постановления администрации Нижнеингашского района Красноярского края «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 29.10.2013 № 1280 «Об утверждении муниципальной программы Нижнеингашского района «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Нижнеингашском районе»

05.12.2022

     Отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта постановления администрации Нижнеингашского района «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации района от 29.10.2013 № 1280 «Об утверждении муниципальной программы Нижнеингашского района «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Нижнеингашском районе» (далее – проект акта).
     Публичное обсуждение проводится в целях оценки регулирующего воздействия проекта акта в соответствии с решением Нижнеингашского районного Совета депутатов Красноярского края от 22.12.2015 № 3-28 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края и экспертизе нормативных правовых актов муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края».
    Перечень вопросов, подлежащих обсуждению: в приложении.
    
Срок проведения публичного обсуждения:
Начало: 05.12.2022 г. Окончание: 19.12.2022 г.

    Отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.
    Способ направления предложений, замечаний, мнений по проекту акта: отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района на электронную почту econom_adm24@mail.ru. 
    Прилагаемые к уведомлению документы:
проект нормативного правового акта;
[bookmark: _GoBack]перечень вопросов.
