Инвестиционная идея «Создание нового производства в поселке Тинской»

Инициатор идеи: Администрация Нижнеингашского района Красноярского края , администрация п. Тинской.

Описание инвестиционного проекта:
Основная идея проекта - создание нового производства в поселке Тинской (цех по производству или переработке пищевой продукции, кафе, кондитерская; швейный цех, салон красоты; автозаправка; торговый центр и т.д.)
Инициаторы проекта предлагают для создания нового производства 2 земельных участка (свободных от застройки), расположенные вблизи участка по адресу: 663830, Красноярский край, Нижнеингашский район, п. Тинской, ул. Трактовая, 1я, общей площадью 27664 м2 и 8325 м2. 
Участки находятся в промышленной зоне (бывшая территория РМЗ). Данные участки могут быть интересны для инвесторов в связи  с возможностью подключения всех коммуникаций, рядом расположена улично-дорожная сеть. При реализации инвестиционного проекта данные участки предоставляются инвестору в форме муниципальной преференции. 
В ходе реализации проекта планируется создать новое производство в поселке Тинской с созданием дополнительных рабочих мест, на которые могут быть трудоустроены жители поселка. 

Результаты инвестиционного проекта: 
В результате реализации инвестиционного проекта на территории поселка Тинской начнет действовать новое производство, будут созданы дополнительные рабочие места. 

Сроки (период) реализации  проекта: 2024-2025 годы.

