ПРАКТИКА (ПРОЕКТ)
В сфере профилактики безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних

1. Территория
Нижнеингашский район п Нижняя Пойма

2. Полное наименование организации, представившие практику
МБУК «МБО» Нижнеингашского района
Нижнепойменская поселковая библиотека

3. Название практики
«Правовое просвещение»

4. Описание практики:
Проблема профилактики правонарушений среди подростков является актуальной для Нижнепойменской поселковой библиотеки. Библиотека всё чаще становятся одной из площадок профилактики правонарушений, вредных привычек. Эта работа решается, в первую очередь, через организацию культурно-досуговой деятельности. 
Наша библиотека ведет работу по привлечению к книге и чтению подростков. Библиотекари стараются расширить их читательские интересы, рекомендовать им книги различной тематики, занять чтением в свободное время, приглашают принять участие в массовых мероприятиях. Все это способствует нравственному, правовому, эстетическому, патриотическому воспитанию, здоровому образу жизни.
При этом библиотека ставит перед собой следующие задачи:
-привлечение подростков в библиотеку;
-привлечение к участию в различных конкурсах;
-организация досуговой деятельности;
-работа с другими социальными учреждениями.
В течении года оформляем книжные выставки, проводим обзоры, конкурсы, викторины, организуем тематические встречи, которые помогают подросткам и молодежи  позитивно воспринимать окружающий мир. 
Особое внимание уделяется работе с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, ежемесячно  обновляем списки «трудных» детей.
Поселковая библиотека сотрудничает с другими учреждениями.
 С Нижнепойменским  центром социальной помощи семье и детям.
 С общеобразовательными  школами № 10 и № 20  были составлены совместные планы работы, заключены договора о сотрудничестве. Библиотека каждый четверг летнего месяца для подростков  организовывала проведение  досуга в вечернее время. 
К сожалению не все подростки этой категории являются читателями библиотеки, но положительный момент в том, что они присутствуют на мероприятиях совместно с классом и часто становятся активными участниками викторин, игровых конкурсов.
Для подростков организован Клуб «территория добра и  творчества». Практика показывает, что использование клубных форм работы является эффективным, так как позволяет решать ряд важных вопросов: способствовать формированию у подростков активной жизненной позиции, расширить кругозор, привлечь к чтению, развить культуру общения.  
Традиционно во время каникул работники Нижнепойменской поселковой библиотеки проводят для подростков массу увлекательных и познавательных мероприятий. Летние  и библиотечные мероприятия помогают решению проблемы занятости подростков. Подростки из неблагополучных семей всегда приглашаются на большие значимые библиотечные праздники. Особый интерес у  подростков данной категории вызывает участие в играх, квестах.  Так было на Неделе детской и юношеской книги ( март 2022), где прошел КВЕСТ-детектив: «Следствие начинается в библиотеке». В дни летних каникул сотрудники библиотеки провели для ребят весёлый познавательный квест «Охота за книгой». Данная форма мероприятий для подростков является наиболее востребованной.
Важной работой для нашей библиотеки остается правовое просвящение подростков, воспитание гражданина. Библиотека   участвует в реализации оперативно-профилактических операций, таких как «Твой выбор», «Подросток»,  «Безопасная среда», «Шанс», «Остановим насилие против детей». 
В течение года библиотека провела такие мероприятия, как:
10.02. Флаер «Молодежь против террора»
20.04.Круглый стол: «Детство без жестокости и слез»
02.06. Конфликтная беседа: «Запрещается – разрешается»
Пропаганда здорового образа жизни: 
07.04.Интеллектуально- позновательная игра: «Расти красивым и сильным»
31.05. викторину: «Горькая, правда, о сигарете».
12.08. Спортивно-игровая программа: «В пользу ЗОЖ»
11.09. Библиотечный квилт: «Алкоголь: иллюзия свободы» (Всемирный день трезвости)
[bookmark: _GoBack]Мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи:
02.02.Час памяти «Город мужества Сталинград»  
15.02. Литературный набат «Горячие слезы Афганистана»
06.05. Вечер – воспоминание: «Мне выпала честь прикоснуться к победе».
 Семьи, в социально опасном положении и подростки  находящиеся в тяжелой жизненной ситуации не только посещают наши мероприятия, но и принимают участие в них ( читают стихотворения, участвуют в конкурсах)
 При реализации данных мероприятий наша библиотека сталкивается с единственной проблемой –  очень тяжело уговорить и вовлечь подростка для участия в библиотечных мероприятиях.


Заведующая Нижнепойменской 
поселковой библиотекой                                             Вилигурина А. Ю.  
