Итоговый доклад
по предоставлению государственной помощи
на основании социального контракта
жителям Нижнеингашского района 
за 2023 год.

В 2023 году членами муниципальной межведомственной рабочей группы, по предоставлению государственной помощи на основании социального контракта жителям Нижнеингашского района, проведена работа:
- проведено 20 совещаний межведомственной рабочей группы «Об организации работы по предоставлению мер социальной поддержке гражданам в виде заключения социального контракта»;
- подготовлены и розданы информационные буклеты о предоставлении государственной социальной помощи гражданам на основании социального контракта;
- проведен поиск потенциальных кандидатов на получение государственной социальной помощи на основании социального контракта. Проведена разъяснительно-консультационная работа в телефонном режиме и при личном обращении граждан;
- проведены консультации по работе с приложением «Мой налог», помощь в постановке на учет, как плательщик налога на профессиональный налог (самозаняный);
- размещена информация о новой мере социальной помощи на официальном сайте муниципального образования, на Нижнеингашском районном Телевидении, на официальных страницах администрации района в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в газете «Победа».
В Нижнеингашском районе территориальным отделением КГКУ «Управление социальной защиты населения» на 2023 год было запланировано заключить 92 социальных контракта для поддержки малоимущих граждан. За 2023 год принято 164 (в 2022 г. – 153, в 2021 г.- 76 ) заявления от граждан на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта, заключено 91 (в 2022- 105, в 2021 г. – 54) социальный контракт на сумму 14 673 922 рубля ( в 2022 г- 12 354 190 рублей, в 2021 г. – 7 085 000 рублей ), что составляет 98,9 % от общего плана. Из них социальный контракт заключили на открытие своего дела  20 ( в 2022 г. – 22, в 2021 г – 22) граждан стоимостью контракта 350 000 рублей , на ведение личного подсобного хозяйства 28 (в 2022 г. - 33, в 2021 г. – 12)  граждан стоимостью контракта 200 000 рублей, на поиск работы 43 гражданина. 
Денежные средства, выделенные на оказание государственной социальной помощи гражданам на основании социального контракта, освоены полностью с наименьшим числом заключенных социальных контрактов от планового значения в связи с наибольшим количеством заявлений от граждан на социальный контракт по поиску работы. Заявления, поданные после использования лимитов, будут рассматриваться для заключения социального контракта в 2024 году. 
Информационно-разъяснительная работа с жителями по вопросам предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта продолжается на постоянной основе. 


