Объявление о формировании Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий оказания организациями культуры при администрации Нижнеингашского района

 Общественная палата муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края в соответствии  со ст. 36.1 Федерального закона утвержденного ВС РФ от 09.10.1992 №3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» объявляет о формировании состава Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий  оказания услуг организациями культуры при администрации Нижнеингашского района.
 Состав общественного совета по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры при администрации Нижнеингашского района (далее - общественный совет по независимой оценке качества) утверждается сроком на три года. При формировании общественного совета по независимой оценке качества на новый срок осуществляется изменение не менее трети его состава. В состав общественного совета по независимой оценке качества не могут входить представители органов государственной власти, общественных объединений, осуществляющих деятельность в сфере социального обслуживания, а также руководители (их заместители) и работники организаций культуры. При этом общественный совет по независимой оценке качества привлекает к своей работе представителей общественных объединений, осуществляющих деятельность в сфере культуры, общественной палаты для обсуждения и формирования результатов такой оценки. Число членов общественного совета по независимой оценке качества не может быть менее чем пять человек. Члены общественного совета по независимой оценке качества осуществляют свою деятельность на общественных началах. Информация о деятельности соответствующего общественного совета по независимой оценке качества подлежит размещению в сети "Интернет" на официальном сайте соответственно уполномоченного федерального органа исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации.
Граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, представители общественных объединений и иных организаций, желающие принять участие в общественном совете по проведению независимой оценки качества, в течение 30 дней со дня размещения настоящего объявления о формировании состава общественного совета по проведению независимой оценки качества на сайте представляют лично, либо направляют по почте или в форме электронного документа в Общественную палату МО Нижнеингашский район Красноярского края заявление об участии в общественном совете с указанием:
- фамилии, имени, отчества заявителя;
- адреса для обратной корреспонденции.
Заявление (Приложение 1) оформляется в письменном виде на имя председателя Общественной палаты  Зиновьевой Татьяне Григорьевне.
К заявлению прикладываются следующие документы:
1)  копия паспорта заявителя;
2) копия трудовой книжки заявителя, заверенная кадровой службой по месту работы (службы) заявителя либо с предъявлением оригинала (при наличии);
3) копия документа об образовании заявителя, заверенная образовательным учреждением либо с предъявлением оригинала;
4) анкета и согласие заявителя на обработку персональных данных (Приложение 2).

[bookmark: _GoBack]Указанные документы принимаются по адресу: пгт Нижний Ингаш, ул. Ленина,160 (2 этаж, общественная приемная) – 3 и 17 апреля 2024 года (1 и 3 среда месяца).

Адрес электронной почты: tgz@list.ru
 
Контактное лицо – Зиновьева Татьяна Григорьевна.

