СООБЩЕНИЕ 
о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Нижнеингашского района Красноярского края в соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможном установлении публичного сервитута на территории муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края на основании поступивших ходатайств  ООО «Атлас», в целях размещения и эксплуатации инженерной коммуникации на объекте: «Строительство ВОЛС ТЕА NEXT» на основании п. 4.1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации.
Испрашиваемый срок публичного сервитута –49 (сорок девять) лет.
Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 

	Кадастровый номер
	Местоположение

	24:28:0000000:298
	Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Нижнеингашский район, 

	24:28:0000000:300
	Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, Нижнеингашский район.

	24:28:0000000:274
	Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир Автомобильная дорога «Верхний Ингаш-Копейка». Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, р-н Нижнеингашский 



 Ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к ним описаниям местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу:  663850, Красноярский край, Нижнеингашский район, пгт. Нижний Ингаш, ул. Ленина, 164 (Отдел по имущественным и земельным отношениям Нижнеингашского район) с пн.-пт.: 8.00ч.-12.00ч.,  13.00 ч.-17.00 ч, телефон для справок 8(391) 71-21-2-39. 
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня официального опубликования настоящего сообщения.  Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте в информационно − телекоммуникационной сети «Интернет» − https://ingash-admin.ru, официально опубликовано в газете «Нижнеингашский вестник», размещено на информационном щите в границах населенных пунктов: село Стретенка, деревня Поскотино (администрация Стретенского сельсовета), село Верхний Ингаш, деревня копейка (администрация Верхнеингашского сельсовета), село Кучерово (администрация Кучеровского сельсовета), деревня Алексеевка (администрация Александровского сельсовета),  на территории которых расположены земельные участки, в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута.
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