Уведомление 
о проведении публичных консультаций (публичных обсуждений) в отношении постановления администрации Нижнеингашского района Красноярского края от 14.03.2019 № 96 «Об утверждении  порядка оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» 
03.06.2024
     Во исполнение Порядка проведения  экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного решением Нижнеингашского районного Совета депутатов от 22.12.2015 № 3-28 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов  муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края и экспертизе нормативных правовых актов  муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края» отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района уведомляет о проведении публичных консультаций (публичных обсуждений) в отношении постановления администрации Нижнеингашского района Красноярского края от 14.03.2019 № 96 «Об утверждении  порядка оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
     Разработчик нормативного правового акта:
Отдел по имущественным и земельным отношениям администрации Нижнеингашского района
     Срок проведения публичных консультаций (публичных обсуждений):
Начало: 03.06.2024 г. Окончание: 02.07.2024 г.
    Отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.
    Способ направления предложений, замечаний, мнений по НПА: отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района на электронную почту econom_adm24@mail.ru или по адресу: 663850. Красноярский край, Нижнеингашский район, ул. Ленина, 164. 
Контактное лицо (Ф.И.О., должность, телефон):
[bookmark: _GoBack]Макарова Светлана Валентиновна – главный специалист отдела по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района, тел. 8(39171)21-1-88.    
