         Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Канске извещает о проведении семинара для хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере организации торговли пищевыми продуктами: «Упакованная вода» и «Молочная продукция».
[bookmark: _GoBack]        Тема семинара: «Обязательные требования о проведении проверок допустимости продажи упакованной воды и молочной продукции в соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.11.2023 № 1944 «Об утверждении перечня случаев, при которых продажа, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, запрещена на основании информации, содержащейся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, или отсутствия в указанной государственной информационной системе необходимой информации о таких товарах, и особенностей внедрения указанного запрета в отношении отдельных товаров, а также Правил применения запрета продажи товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, на основании информации, содержащейся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, или отсутствия в указанной системе необходимой информации, в том числе правил получения информации из указанной системы.
Семинар состоится 27 февраля 2025 года в 11-00 часов по адресу: пгт Нижний Ингаш, ул. Ленина, 164 (актовый зал администрации района). 
