Уведомление о проведении публичного обсуждения
проекта постановления администрации Нижнеингашского района Красноярского края «О внесении изменений в приложения к постановлению администрации Нижнеингашкого района от 14.06.2024  № 343  «Об утверждении Порядков предоставления субсидий»

11.11.2024
     Отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта постановления администрации Нижнеингашского района «О внесении изменений в приложения к постановлению администрации Нижнеингашкого района от 14.06.2024  № 343  «Об утверждении Порядков предоставления субсидий».
     Публичное обсуждение проводится в целях оценки регулирующего воздействия проекта акта в соответствии с решением Нижнеингашского районного Совета депутатов Красноярского края от 22.12.2015 № 3-28 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края и экспертизе нормативных правовых актов муниципального образования Нижнеингашский район Красноярского края».
    Перечень вопросов, подлежащих обсуждению: в приложении.
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    Отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.
    Способ направления предложений, замечаний, мнений по проекту акта: отдел по экономике, планированию и муниципальному заказу администрации Нижнеингашского района на электронную почту econom_adm24@mail.ru. 
    Прилагаемые к уведомлению документы:
проект нормативного правового акта;
перечень вопросов.
